

# 百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚

## 虹桥街道各界集中收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会

(上接 1 版)

### 先进典型： 不忘初心再出发

全国优秀共产党员、全国道德模范、全国劳动模范朱国萍表示，在新的征程上，作为一名基层党支部的书记，将与萍聚工作室的同志们一起，认真学习贯彻总书记重要讲话精神，牢记嘱托，不懈奋斗，实践伟大的建党精神，悉心培养更多新时代的基层“小巷总理”，将共产

党人的精神血脉代代相传。

刚刚获得“全国优秀党务工作者”称号、身在北京天安门现场观礼的荣华居民区党总支第一书记盛弘也抑制不住激动的心情。她表示，现场聆听习总书记的重要讲话，心潮澎湃，激动万分，未来将知重负重、不辱荣誉，继承和弘扬建党精神，立足岗位全心全意为人民服务，为实现人民幸福、国家富强、中国美丽而作出新的应有的贡献。

一些行动不便的老同志、离退休干部则在养老院或家中打开电视机，与百年大党一同庆生，并抒发自

己的爱党爱国情怀。

### 各居民区： 共庆党的百年华诞

在各居民区，党总支牵头下，新当选不久的“两委班子”和党员居民们自发前来，有的还带着孩子一起前来，接受爱党爱国教育，共庆党的百年华诞。“我祝贺中国共产党一百周年生日快乐！祝福中国人民的下一个百年幸福、健康、经济发展越来越好、努力

实现下一个百年奋斗目标，我对中国很有信心，也希望中国越来越辉煌！”居住在古北社区的外籍居民、白玉兰纪念奖获得者李曦萌表示。

### 辖区企事业单位： 第一时间响应

辖区单位企业和“两新”党组织也第一时间响应，早早来到公司，调试好设备，一同怀着激动的心情观看大会直播，并通过朋友圈、微信群等

直抒胸臆，相互交流。上海世界贸易商城有限公司执行董事、总经理朱晨表示，作为一名企业党员，从百年奋斗中，将更自觉地牢记初心使命，履行好全心全意为人民服务的宗旨，多为群众办实事、办好事、解难事，学习功勋党员，争做平凡英雄。

一同聆听，一同响应，一同践行。新的征途，也是赶考之路已经开启。每一位党员，都是奋斗者、赶考者、答卷者。让我们始终同人民想在一起、干在一起，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！



盛弘在北京天安门



党员代表欢聚一堂



各居民区组织收看大会



各居民区组织收看大会



理论学习中心组召开专题学习会



各居民区组织收看大会



辖区单位企业收看大会



辖区单位企业收看大会



离退休干部在养老院收看大会

## “虹开发”发展波澜壮阔 记忆虹桥历久弥新

6月25日下午，“记忆虹桥·发展前沿的红色脉动”长宁区初心讲堂暨虹桥街道区域单位·地产虹桥联合主题党日活动在新虹桥中心花园开展。长宁区委组织部、区委党校、虹桥街道、地产虹桥和上海东方广播中心相关负责同志出席，虹桥街道区域单位、“两新”党组织代表及部分辖区统战人士参加。

在主题论坛《虹桥故事并不如烟》环节，上海虹桥经济技术开发区（下称“虹开发”）建设者、亲历者——虹联公司原党委书记、董事长、总经理孔庆忠，工商银行上海市虹桥开发区支行行长、党委书记吴



晓春以及上海耀华教育管理有限公司副总经理、支部副书记怀改平，向大家娓娓道来虹开发从屡屡创下全国第一，到工商银行专为虹开发区成立虹开发支行，再到上海第一

所国际学校耀中国际学校落户等往事，重现了一代又一代虹桥人筚路蓝缕、用智慧与魄力绘就一幅波澜壮阔的创业画面。

当天，虹桥街道携手地产虹桥

共同发布了“九个一”党史学习教育共建合作项目，通过一次班子共学《总体方案》活动、一堂行走党课、一个《记忆·虹桥》绿地常设展、一次“虹动力”课堂、一个虹开发园区新冠疫苗接种常设点、一辆流动早餐车进园区、一个园区党建阵地、一支国际志愿者队伍、一批“五型经济”合作项目，开展党史学习教育，用实项目检验学习成果。

活动上，《记忆·虹桥》绿地常设展正式揭幕。常设展围绕出发、新生、奋斗、战略四个篇章，梳理虹开发的发展脉络，让更多人了解虹桥、爱上虹桥。此外，新虹桥中

心花园也正式挂牌成为长宁区委党校现场教学基地。今后，这里将通过虹开发党课让更多人记住虹桥地区发展历史和虹桥开发区的精神品格。

现场仪式结束后，紧接着开展了激动人心、妙趣横生的“记忆·虹桥”行走党课定向赛。地产虹桥、国药医工、中信证券、上服集团、古北物业、马克沪、东方创业等单位，以及辖区统战人士分别组队参加。各支队伍充分发挥“虹桥精神”，奋勇争夺第一，不但通过各种挑战项目再次重温了虹桥的历史，更增强了建设虹桥的担当使命。